

暴雨暂停 防汛力度不减 继续做好抗洪救灾工作

本报讯 6月23日起，我市出现大到暴雨局部大暴雨天气，截至26日8时，全市平均降雨量138.6毫米，同时受到兰江1955年以来钱塘江流域发生的最大洪水的影响，各地出现不同程度的汛情、灾情，特别是大洋镇遭受兰江洪水袭击，大洋镇集镇、三河、麻车等地受淹。虽然26日开始暴雨暂停，全市主要江河水位回落，各地逐步开启自救工作，但是根据气象台预报，27日夜、28日白天，我市仍有一次明显降雨，需保持警惕，继续做好抗洪救灾工作。

据监测，昨日8时，新安江、寿昌江水位均回落至警戒线以下，兰江水位也逐渐回落，各地开始复核灾情，投入到恢复供电、修复受损道路等抗洪救灾工作中。自昨日下午开始，大洋、麻车、三河等地洪水也逐步退去，开始防疫、生产自救等工作。截至昨日20时20分，大洋集镇站、三河站均回落至警戒以下，这意味着全市主要江河水位均回落至警戒以下。

下一步，根据市委、市政府的要求，各地各部门在做好供电、通信保障、灾后防疫、生产自救等工作的同时，仍需高度重视防汛工作。降雨过后48小时仍处地质灾害高发期，目前山塘水库普遍处于高水位运行，山体土壤水分饱和，各地需继续做好山塘水库堤防巡查，完善基层防汛体系，排查隐患点。（记者 吴燕）

十条“治家格言”新鲜出炉

由市委宣传部、市“德文化”领导小组办公室发起的“建德人最喜欢的治家格言”征集活动，在广大作者和网民的积极参与和支持下，昨日落下帷幕。我们从收到的近300件作品中选出以下十条作为入围作品，现予以公布（以得票多少为序）：

1. 空手让提篮，提篮让背扛，背扛让挑担。（黄乾旺）
2. 严是爱，松是害，家无规矩一定败；人要正，树要直，走遍天下实打实。（朱平章）
3. 吃不穷，穿不穷，不会打算一世穷。（方卫萍）
4. 只有懒坏的人，没有耕坏的地。（郑秋花）
5. 凭良心做事获取的，踏实；靠双手劳动得来的，放心。（叶奎林）
6. 夫妻一条心，黄土变成金；家事无对错，家和万事兴（谢雪梅）
7. 做人要厚道，做事要勤劳。白天堂堂正正，晚上安安稳稳。（夏珺）
8. 诚信善良，踏实做事，一世安康；与爱同行，患难相扶，一生无忧。（沈泉森）
9. 前半夜想西嘎（自己），后半夜想别嘎（别人）。（朱睦卿）
10. 听得鸡鸣离床铺，合家大小互帮助，教训子孙睦邻里，施善积德帮贫困户。（钦堂乡报送）

建德市委宣传部
建德市“德文化”领导小组办公室

建德人——浙江文明的曙光

重温严州文化 追求卓越匠心

本报讯 昨晚，高铁新区组织项目建设指挥部、企业加入到“建功立德”大讨论中来，重温严州文化，进一步凝聚共识、共同发力、建功立德，致力建德新崛起。市委常委、高铁新区管委会党工委书记胡海龙参加大讨论。

梅城作为古严州府的所在地，严州文化历史源远流长。德文化讲师陈利群围绕深厚的严州历史、严州文化侃侃而谈。与会的党员干部、企业职工认真聆听，并做笔记记录。在座的园区企业家代表们纷纷表示，要以“建功立德”为目标，坚定信心、超越自我，始终保持敢打敢拼、勇立潮头的胆识魄

力，以更高的目标站位，积极投身“二次创业”，为建德经济社会的发展作贡献。

马南水务公司承担着园区工业污水处理的重任，该公司负责人表示，要做好每个细节，不因事小而不为、不因事杂而乱为、不因事难而怕为。入园企业代表东方雨虹负责人认为，要坚守其正道，成就匠人匠心，才是民营企业的“建功立德”。当前经济形势对于民营企业来说是巨大的考验，企业只有坚守经营正道、持续艰苦奋斗、不断追求创新、提升经营质量，实现持续的降本增效，才能为

员工、为企业、为社会作出应有的贡献。

胡海龙指出，高铁时代的到来对建德至关重要。建德抢抓机遇，跨越发展，实现新崛起是“建功立德”的要义所在。高铁新区作为建德新一轮发展的主平台、主引擎、主门户，要营造干事创业的浓厚氛围，打造一支政治过硬、业务过硬、作风过硬的建德铁军排头兵。严州文化作为建德文化的浓缩，了解历史，就是了解自己，要针对学、深入学、点对点学，发扬光大、学以致用。

（记者 纪婕妤）

我是建德人·建功立德大讨论

厂外垃圾乱堆 厂内环境杂乱

两家企业的生产设备被现场暂扣

本报讯 6月23日，市环境联合执法组再次开展“零点行动”，现场暂扣了两家企业的生产设备。

执法组首先来到梅城镇城南工业功能区，在市精锐机械公司厂区内，发现有大量工业垃圾露天堆放。走进大门后，执法人员发现，几名工人正在翻砂铸铁，厂内的生产环境异常杂乱，各种未经加工的铁制品和杂物随意堆

放。执法人员迅速联系企业负责人，了解到该企业的经营范围为铁、铜、铝铸件的制造、销售等，但是负责人不能提供环保审批等相关材料，执法人员现场对一台中频炉、两台抛丸机贴上封条，进行暂扣。

在梅城镇龙溪村，执法人员发现杭州博瑞加电子有限公司有3台未经环保审批擅自增加的烘干机，执法人员随即现场对3台

机器贴上封条，进行暂扣处理，通知企业主限期整改。

当日，执法组还前往三都镇工业园区回访了普天木业。该企业因环保相关手续仍在办理中需停产整顿。经查，企业当日处于停产状态。

（记者 吴燕）

“清水治污”·环境整治零点行动



全民携手 共创无毒家园

6月26日是国际禁毒日。昨晚，由市禁毒委员会主办的“全民携手，共创无毒家园”禁毒宣传文艺晚会在市文化中心举行，以小品、朗诵、

独唱、舞蹈、禁毒知识问答等形式，向现场观众传达“珍爱生命远离毒品”的理念。市领导吕平、柯汉根出席晚会。（记者 方滋）

市人武部：抗洪救灾冲一线

本报讯 灾情就是命令，接到险情任务后，市人武部积极响应市委、市政府号召，对抗洪抢险救灾工作进行紧急部署，市人武部部长包亚斌率领全体机关干部及民兵应急连水上分队125人，携带2艘冲锋舟、3艘橡皮艇于第一时间赶赴大洋镇进行抢险救灾。

到达灾区后，全体官兵立即全力投入救援工作中，他们划着

橡皮艇，冒着大雨，跳入积水，转运灾民，共转移灾民150余人，运送转移物资100余趟。

昨日凌晨4时，根据指挥部综合研判，采用码头起吊设备，市民兵应急连水上分队组成尖刀班30余人，驾冲锋舟携带人员设备，逆流而上，在所有救援力量当中，率先登陆受洪水围困最严重的三河集镇进行抢险救灾。尖刀班勇于冲锋，敢于担当，第一

时间把群众最需要的救灾物资运送到集中安置点。

市民兵应急连水上抢险救灾分队是市委、市政府应急应战的拳头力量，包亚斌说：人武部全体官兵及民兵应急分队首批进点参加抢险救灾，哪里需要就哪里冲，坚决完成好抗洪重任，以忠诚履职的实际行动向党和人民上交合格答卷。

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319